

南安市委常委(扩大)会议召开 听取市委常委2020年度述责述廉报告

本报讯(记者 庄晓丽)11日,南安召开市委常委(扩大)会议,按照《中国共产党党内监督条例》规定和《福建省党的领导干部述责述廉工作意见》要求,听取市委常委2020年度述责述廉报告,并进行点评和评议。

市委书记林荣忠带头述责述廉,并对市委常委班子成员述责述廉进行点评。市委常委分别在会上述责述廉。

会议指出,党的领导干部述责述廉、接受评议,是加强党内监督的重要

制度安排,是落实全面从严治党主体责任的重要举措。要认真学习领会、全面贯彻落实,以党的政治建设为统领,推进党的各方面建设,坚定不移地推进全面从严治党,以坚强有力的党组织确保工作落实。

会议强调,要提高政治站位,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上做出表率,不断提高政治判断力、领悟力和执行力,善于从政治上

观察和处理问题,把对党的绝对忠诚落实到履职尽责的实践中。要坚持率先垂范,扛起责任担当,坚决反对特权思想、特权现象,健全纠正四风的长效机制,克服形式主义、官僚主义,落实中央八项规定及其实施细则精神,做好为基层减负工作,带动全市保持风清气正的良好政治生态;要严格落实全面从严治党的主体责任、履行第一责任人的职责和“一岗双责”,把每条战线、每个领域、每个环节党建工作抓具体、抓深入;要严明

政治纪律和政治规矩,持之以恒正风肃纪,扎实推进政治监督具体化和常态化。要勇于自我革命,结合主题教育专项整治工作,对自身查摆问题、评议意见中反映的问题坚决落实整改,推动从解决一个问题到解决一类问题。

市委委员、候补委员,市纪委监委委员,各乡镇(街道、开发区)党政主要负责同志参加会议,并对市委常委班子成员述责述廉情况进行评议。

省级专精特新“小巨人”认定奖励
南安5家企业获奖250万

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 陈莎莉)近日,泉州市下达2020年省级专精特新“小巨人”认定奖励资金,中能泰丰、英侨机械、金鹿日化、恒利达工程机械、巨轮机械等5家南企获得奖励资金250万元,奖励资金及企业数均居泉州各县(市、区)首位。

一阶段以来,南安着力构建企业全生命周期培育架构,引导中小企业走“专业化、精细化、特色化、新颖化”发展之路,增强企业在细分领域的核心竞争力。截至目前,全市37家企业通过省“专精特新”企业认定,20家企业列入2020年省高成长企业,23家企业入选泉州市明星梯队企业,企业数量均居泉州各县(市、区)前列;同时,在泉州地区率先出台实施《加快培育成长型中小企业实施意见》,每年筛选100家以上发展前景好、成长速度快、竞争优势强的成长型中小企业入库,打造工业经济发展“小巨人”,经验做法得到省工信厅肯定并推广。

贯彻市党代会两会精神 奋力开启现代化南安建设新征程

3250米 新建福厦高铁蔡营隧道顺利贯通

本报讯(记者 陈振东 李想 文/图)11日10时,由中国铁建大桥局承建的新建福厦铁路7标蔡营隧道顺利贯通。

该隧道位于南安市石井镇,全长3250米,是新建福厦铁路厦门指挥部管段最长隧道。新建福厦铁路全线共有45座隧道,其中厦门指挥部管段有20座隧道。

蔡营隧道于2018年10月20日开始正式施工。该隧道为单洞双线,隧道围岩变化频繁,施工中需多次更换施工工法。隧道浅埋段最浅位置仅有1米的堆积土覆盖层,施工难度大,开挖控制比较困难;贯通点位于浅埋地段,采取地表注浆措施对松散的堆积土覆盖层进行加固。为克服隧道施工多种难题,施工单位应用新技术、新设备、新工艺保证了隧道的顺利贯通。

目前,福厦铁路7标主体工程已完成近80%,2021年该标段将重点围绕安海湾特大桥主桥钢梁架设、桥面系及其他剩余工程推进施工。

据悉,新建福厦高铁是国内首条跨海高铁,正线全长277.42公里,是福建省首条设计时速350公里的快速铁路。2017年9月动工,计划2022年建成通车。项目北起福州南站,在福清设福清西站,经莆田并站后,跨过湄洲湾至泉港区,在泉港南铺设泉港站,



蔡营隧道昨日顺利贯通。

经泉州台商区增设新泉州东站,向南并行泉州湾跨海大桥下游至石狮、晋江市,在晋江永和镇设泉州南站,并行

在建的城市联盟高速公路桥下游跨过安海湾进入南安市,尔后进入厦门境内,接入厦门北站,最后引入漳州站。

建成后福州至厦门行程缩至1小时内,为打造福建沿海“一小时经济圈”提供强劲动力。

溪美英都罗东举行“慈善一日捐”认捐举牌活动

大爱南安 慈善有我

本报讯(记者 陈亮亮 赖香珠 黄俊涛 通讯员 卓赞杰 黄小燕 李峰溪)天寒人心暖,善举见真情。连日来,南安市溪美街道、英都镇、罗东镇纷纷开展“大爱南安 慈善有我”慈善一日捐认捐举牌活动。

11日,溪美街道“慈善一日捐”认捐举牌活动在溪美街道办事处举行。现场,4位爱心人士共捐出善款305万元,用于支持南安慈善事业发展。

展。其中,陈东升先生捐赠100万元,陈守则先生认捐100万元,陈安庆先生认捐100万元,洪心祥先生捐赠5万元。

据悉,多年来,溪美街道各界人士始终秉承慈善宗旨,践行慈善理念,热心家乡慈善事业,涌现出一大批热心公益的慈善家。“大爱南安 慈善有我”慈善活动启动以来,溪美全体党员干部及各界爱心人士纷纷响应号召,慷慨解囊。截至目前,共有36个单位、30家企业,1.2万人参与慈善募捐活动,溪美辖区参与人数占比超过40%,共募集善款900余

万元。

8日,英都镇举行“慈善一日捐”认捐举牌活动,为部分捐款单位和捐款1万元以上的个人颁发捐赠牌匾。

据了解,英都镇“慈善一日捐”活动开展以来,英都镇政府机关、各镇直单位、15个村、12家规上企业,英都商会、扶贫助困协会、侨联等爱心公益组织及爱心人士积极行动、踊跃捐款。截至目前,全镇的户数参与率达36%,慈善资金认捐总额达354.132万元,其中,中能泰丰公司认捐200万元设立中能泰丰慈善基金,洪清平先生认捐50万元,洪子琛先生认捐10万元,洪建山

先生认捐10万元,洪诗得先生认捐3万元。

9日,罗东镇举行“慈善一日捐”认捐举牌仪式。此次参加举牌仪式的共有25个单位、8个宗教和民间信仰场所、5家企业和23位爱心人士,现场认捐近289万元。其中,罗东爱心乡贤黄再兴与黄金土各捐100万元。

据悉,此次活动所募集到的所有善款将全部上交南安市慈善总会,用于社会慈善帮扶公益,助力困难群众脱贫攻坚。

市领导王连赞、王昭昭、黄育奇分别参加挂钩乡镇活动。

昨日向阳下“雪”?
气象部门回应:下的是“霰”

本报讯(记者 黄俊涛 庄树鸿 通讯员 施新丽 关忠志)落在屋顶,噼里啪啦,听着像雨不是雨,看着像雹不是雹。昨日17时30分,在向阳五台乐山昭惠祖庙里,60多岁的管理员吴培元突然看见室外下起了奇怪的“雪”,赶紧走出庙外。

“那个‘雪’和玻璃珠子差不多大小,打在瓦片上,传来一阵阵敲打声。”吴培元说,当时声音很大,他赶紧拿起手机拍了一段视频。

从吴培元发来的视频,记者发现,在昭惠祖庙屋瓦上,只见一颗颗像极了珍珠的“雪”,从空中落下,一和瓦片接触,又弹了起来。

吴培元说,下“雪”时间持续到18时许就结束了。

为了弄清降下的到底是何物,记者采访了南安市气象局工作人员。据介绍,这类物体的准确名称叫“霰(xiān)”,它和冰雹不同,但可以称为软雹,实际上并不罕见。霰是在高空中水蒸气碰到冷空气固结后下降的不透明小冰粒,常呈球状或圆锥形,多在下雪前或下雪时呈现,有些地域叫雪子、雪糁等。这类物体着硬地常反跳,松脆易碎。

昨日15时50分,南安市气象台变更发布霜冻蓝色预警信号,受强冷空气影响,预计昨天夜里到今天清晨南安市北部山区最低气温可达4℃以下,局部有霜冻。

然而,过了个周末,暖空气开始默默地发力了。从昨日起,冷空气影响开始减弱,沿海风力逐渐减弱,本周南安的气温将开始慢慢稳步回升,以多云间晴的天气为主,13日开始,南安市就会转为好天气,回暖的步伐开始加快,最高气温升至17℃,14日最高气温将达到20℃,15日开始最高气温将达23℃。但最低气温升幅不大,最高达到10℃,大家仍需做好防寒保暖工作。

今日
3℃-15℃
小雨转晴
13日 7℃-17℃ 晴
14日 9℃-20℃ 晴

广告刊登热线:0595-26531028

方块广告

收费标准

- 方块类:规格6cmX4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

地址:南安市美林街道江北大道广播电视台中心大楼11层海丝商报全媒体运营中心